



昨天,南京理工大学紫金学院的同学们目睹了一场惊心动魄的“跳楼秀”:一位身穿军训迷彩服的学生抓住二楼窗帘吊在图书馆窗外,楼上楼下均有一名同学接应,直至快抵一楼窗口时,这位同学放手窗帘,扑向一楼的落地窗。

新生为逃课 上演“跳楼秀”?



学生借助窗帘“跳楼”(图片来源网络)

“我们现在还在调查中,学生会不会有急事,是因为正常申请离开没有得到同意,而采取这样极端的方式,又或者单纯为了好玩,用这么危险的方式逃课?”南京理工大学紫金学院学生工作处的余老师表示,“将尽快找到这名同学问清楚他这么做的原因。”

同学纷纷责其“太大胆”

“这训练特警队呢?胡搞!我们在上课,吓得我们班老师和女生一阵惊呼。”“跳楼秀”发生时,恰好在对面教室上课的同学这样评价这场闹剧。而看见帖子的网友、同学也纷纷回复说其“太大胆!”“也真不怕伤着自己!”“为了不上军事理论课,有必要这样吗?”也有不少同学指出现在军训管理太松,使新生有机可乘。“要是军训严厉一点,看谁敢!”

“现在军训管理比较人性化,强度也相对能够接受,但我们要求学生即便因为身体原因请假也需要全程参与。”余老师介绍说,考虑到90后新生的身体素质 and 近三个月休假的现实,军训强度可能有所降低,但在管理上还是很严格。

学校呼吁用正当方式请假

“如果真的是相关辅导员拒绝了学生的正当请假理由,我们也会对辅导员进行批评。但无论如何,学生都不应该采用这种极端的方式来逃课或是逃避训练。”余老师说学校一定会找出这几名“跳楼”的同学,视事情原因对其采取批评教育或是心里辅导的方式,希望这些学生能够认识到错误,并学会采用正常的途径请假。“希望其他同学千万不要效仿,这种方式危险而且极端,对自己和其他人都是一种伤害。” 见习记者 曾德

到底为什么要“跳楼”?

一些目睹现场的学生对于这场突如其来的“跳楼秀”不明所以,纷纷猜测这些学生到底在干什么:“他想干什么?意外从窗口掉下去了?还好抓住了窗帘,不然就危险了。”“他们好像在上军事理论课,跳楼都搞出来了。”“估计想逃出来吧,后面还有一个人想跟着跳,被我们这边楼上的人吼了一声吓回去了。”“逃军训”的说法在学生和网友的讨论中占了上风,大家纷纷猜测可能是学生不想上军事理论课,采用这样的方式逃出教室。

新生军训,学长TVB体送酸梅汤

“其实军训呢,最要紧的就是开心,天气凉快这样的事呢,是不能强求的。呐,艳阳高照还要站军姿,发生这种事呢,大家都不想的。所谓吉人自有天相,军训苦不苦,关键看心情。呐,校学生会准备了酸梅汤,要不要来一杯?”这个TVB体的广告语一出现在网上,就引起了众人的围观,是哪所大学的学长们这么有心,为学弟学妹准备酸梅汤呢?

“我们不但在网上发了广告,在校园里还制作了海报。”南理工校学生会的一名学生告诉记者,军训送酸梅汤是他们学生会的传统,她就曾喝过学长们赠送

的酸梅汤,因此,她进入学生会之后,在新生刚开学不久,就开始忙碌着准备酸梅汤了。

为了保证学弟学妹们能喝上纯正的酸梅汤,学长们可下了一番工夫,采购乌梅回到学校后,专门借了食堂的锅具,进行熬制。熬完酸梅汤之后,还要等完全凉透了,再送到军训的现场去。

“看到这样的‘广告语’,心里可美了。”新生们说,原本以为理工院校很严谨,很沉闷,没想到就连军训慰问,也这么“潮”。

通讯员 谈悠 快报记者 朱俊俊

百万老年人,如何养老? 南京今年计划建成404个社区居家养老服务中心

到去年底,南京市60岁以上户籍老年人口达107.55万,占全市总人口的16.5%,并且以年均5%的速度递增。其中80岁以上老年人达14.92万,城乡独居老人5.25万多。“未来,我们如何养老?”昨天下午,南京市民政系统行风建设专题建设情况汇报会上,行评代表们对南京老龄事业出谋划策。

“公立养老院一床难求,私立养老院良莠不齐,但是有一个共同特点,都得花费不小的代价。”行评代表们发表了一致看法。记者在会上了解到,南京大多数老人及子女仍持有“居家养老”的传统思想。但是目前南京市大部分居家养老服务中心均面临着“收少支多、入不敷出”的困境,从相关的扶持政策来看,目前南京采取以奖代补的方式对社区居家养老服务中心进行适当补贴,奖励资金目前还未到位;部分区如鼓楼、玄武、秦淮等对每家社区居家养老服务中心给予1万

元的开办费补贴,总体上难以解决困难。

南京市老龄办副主任陈斌表示,目前苏州、无锡为保障服务中心的良好运转对每个社区居家养老服务中心给予3-6万元的一次性建设补贴,并给予每年1-3万元的运营补贴,“参考外地做法,我们将积极与有关部门沟通,将目前的以奖代补方式改为对每个服务中心给予一次性的建设补贴,同时对服务中心的运营给予适当补贴,并确保资金的及时到位。”

陈斌介绍,南京今年将计划建成404个社区居家养老服务中心,并达到AA级标准,即场所使用面积在80平方米左右,提供日间托老服务,中午休息简易床位不少于5张等,2012年将达到南京市社区的覆盖。此外,南京将采取有梯度的分级资质认定,实现养老服务人员持证上岗,同时,对认证级别高的服务人员,将相应增加待遇,提高服务队伍的稳定性。 快报记者 项凤华

加藤嘉一 一个拥有80多万粉丝的日本人

前天傍晚,日本人加藤嘉一为东南大学的学生带来了一场励志讲座——大学生应该怎么样度过青春。清瘦英俊的面庞、高挑的身材,说着带一点儿京腔的流利汉语,他是一个外国人,却在中国拥有80多万微博粉丝,并被赋予“新青年偶像”“时代骑士”。

快报记者 孙羽霖



加藤嘉一的微博

在日本:苦涩 艰难童年,被黑道追债纠缠

“从日本的东京大学到了中国的东南大学,都是简称东大。感觉和这里非常亲切的。”在前天,东南大学九龙湖的讲座上,加藤嘉一的这句开场白立刻拉近了他与东南大学学生的距离。

1984年,加藤出生在日本伊豆,对很多中国人来说,那是一个陌生却有魅力的地方,伊豆舞女、温泉、雪;但对于加藤来说,那里是闭塞的乡下,家庭从爷爷开始都是贫困的,距离东京很遥远。

“没经过童年时代,也没经历过少年时代,更没经历过青春时代。”加藤回忆起自己在日本时光:3岁遭遇车祸,5岁开始打工,12岁时因父亲经营不善,家庭经济困窘,凌晨三点起床送报纸,代表家庭独自应对讨债的“黑道”。这种另类的成长经历,让他尝尽了同龄人难以知道的苦涩。与同龄人相比,加藤显得早熟。

在中国:蜕变 拥有80多万微博粉丝

对于日本,南京是一座值得思考的城市。而加藤嘉一也不是第一次来南京。在讲座中,加藤没有等同学提问,就坦诚地说道:“南京非常有文化的味道,回顾过去和日本的历史,让我们有很多思考,南京是我走过的最喜欢的中国城市,不是之一。”

在中国八年,加藤嘉一有一个习惯,坚持看《人民日报》和《新闻联播》。在北京大学留学时期,甚至坚持背诵《人民日报》,每天锻炼8个小时以上的中文表达能力,抓住机会和宿管阿姨、门卫聊天。八年里,加藤嘉一从一个普通的留学生转变成为中国的公众人物。在百度上搜索“加藤嘉一”,这个年轻人有10多种身份:媒体评论员、兼职专栏作家、大学老师、特约评论员、主持人、谈判家、中日同声传译、中日关系观察家、长跑运动员等。这个年仅27岁的年轻人,已经出了七本中文书,让中国同龄人感到几分汗颜。

神奇小药水 专治皮肤病

据介绍,这种神奇小药水在全国热销7年,它因对皮肤顽癣效果明显,得到众多患者的口碑宣传!

这种小药水使用方便,每天只需对准患处早晚喷两次,药性就能透皮吸收,快速止痒,整夜睡得香。不管是湿疹,还是十几年的牛皮癣、神经性皮炎、手足头癣引发的瘙痒都能快速改善。

大家都知道,传统治疗皮肤癣方法只是辅助治疗!早在2004年,日本举行的“第七届国际皮肤病研讨会”上,与会人士就指出:皮肤病要想更好的得到治疗,还是要从基因入手,剪断癣毒复制的病毒基因链,找到治病根源。由日本研制出的一瓶小药水顿时成为全场关注的焦点。

据报道:这种神奇小药水正是站在“基因技术”原理上研制而成,只需喷在皮肤长癣处,20天就能斩断皮癣,非常明显。

该小药水被中国香港霍氏集团出资1.2亿美元引进,被命名为[霍氏鲜清],并荣获中国质量万里行打假保名优称号。[霍氏鲜清]是全球第一个专门针对皮肤顽癣研制的基因产品,任何同类产品都无法复制和超越。

事实证实:霍氏鲜清从2004年引进至今,已在我国热销7年,效果决定其生命力,在广州、江苏、福建等各地屡传捷报。

经各大医科大学临床显示:[霍氏鲜清]适用于头癣、手足癣、体癣、股癣、牛皮癣、皮

炎、湿疹、顽固性瘙痒等病症。 **皮肤顽癣喷就好**

感受第一喷(强力止痒):皮肤一阵清凉,立刻就不痒了。

恢复期(祛屑消斑):鳞屑脱落,红斑缩小,增厚皮肤变薄,丘疹消退。

愈合期(无痕换肤):皮痴全部脱落,长出新鲜皮肤;皮炎湿疹不痒不肿了。

巩固期(免疫修复):表面症状消除后,继续用5至20天,皮肤免疫功能重建,各类顽癣不再犯。

67岁的顽固皮癣患者王守福就是个典型的例子,他长癣18年,整个腰一圈都是猩红的,上面的银屑像雪花一样掉不完,一天换好几套衣服都不干净。自从用了[霍氏鲜清],腰部的癣块像霜打了的茄子,由大变小,由小变无,摸上去也不糙手了。王守福说:“这次和顽固皮癣总算做了个了断!”

据悉,“霍氏鲜清”正在全国举办“试用无效,全额退款”大型公益活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装),我市皮肤病病友可直接到康鑫药店(长乐路沃尔玛超市(原好又多超市)对面)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、新街



专克皮肤顽癣的神奇药水

口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、大华中药店(汉中中路省中医院对面)、钟山宾馆对面店、华悦大药房(中山南路101号,加油站斜对面)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(县金村车站)、嘉光光彩大药房(油坊桥农贸市场旁)、雨花药店(雨花路193号,火车站旁)、江宁:颐年堂(新马路15号店)、江浦:祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合:嘉伦光彩药房(县中医院旁)、溧水:嘉伦光彩药房(县口腔医院旁)、马鞍山:仁仁堂大药房(湖北路体育馆南门对面)购买,或电话订购,免费送货上门,货到付款!

霍氏鲜清 专家热线: (025)86894822